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宜春中学、新余四中高二年级下学期联考

数学试卷(理科)2016.5

命题人：新余四中 刘春金 审题人：新余四中 郭满甫

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。满分150分，考试时间120分钟。

第I卷（选择题   共60分）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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2.下列说法中正确的是（     ）    
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7.已知
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8.将2本相同的小说，2本相同的画册全部分给3名同学，每名同学至少1本，则不同的分法有（    ）
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9.平行四边形
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10.如图，在三棱柱
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12.已知双曲线
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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16.已知
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三、解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）。
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18. （本小题12分）在各项均为正数的等比数列
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19. （本小题12分）已知在
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ziyuanku.com（2）求
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20.（本小题12分）如图，四棱锥
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21. （本小题12分）在研究塞卡病毒某种疫苗的过程中，为了研究小白鼠连续接种该疫苗后出现
[image: image186.wmf]P

症状的情况，做接种试验。试验设计为每天接种一次，连续接种3天为一个接种周期。已知小白鼠接种后当天出现
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（1）若出现
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症状即停止试验，求试验至多持续一个接种周期的概率

（2）若在一个接种周期内出现2次或3次
[image: image191.wmf]P

症状，则这个接种周期结束后终止试验，试验至多持续3个周期。设接种试验持续的接种周期数为X，求X的分布列及数学期望。

22. （本小题12分）已知椭圆
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为直径的圆经过点
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（1）求椭圆
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的标准方程。

（2）若与
[image: image206.wmf]OP

垂直的动直线
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交椭圆
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不同两点，求
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D

面积的最大值和此时直线
[image: image212.wmf]l

的方程。

宜春中学、新余四中高二年级下学期联考数学试卷(理科)答案

一、选择题
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二、填空题
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三、解答题
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19.解：（1）在
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20．解：（1）取AE的中点G，连接GF，GB。
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